

Потрібна допомога для вашої дитини? Зверніться до нас!

Patron dětí (Патрон дітей) – благодійний проект, заснований у 2017 році Фондом Сіріус. Допомагаємо медично та соціально незахищеним дітям, щоб зробити їхнє життя кращим і повним посмішок.





Реабілітація допоможе Саші з рухом рук

Залишається **6 днів** Цільова сума **36 710 Kč**



Каті на обід у своїй новій школі

Залишається **13 днів** Цільова сума **4 200 Kč**



Танець допомагає Еліз подолати важкий період

Залишається **25 днів** Цільова сума **16 400 Kč**

Категорії, в яких ми допомагаємо:



Медична допомога – ерготерапія, фізіотерапія, логопедія, гіпореабілітація, реабілітація, нейрореабілітація, особистий асистент, оплата лікарняних чи медичних послуг, стоматологічні процедури та інші медичні послуги.



Сім'ї, що потребують – обіди в дитячих садках, початкових і середніх школах, гігієнні потреби, дитяче харчування тощо



Медичне обладнання – окуляри, брекети, медичні меблі, інвалідні візки, дитячі коляски, собаки-асистенти, слухові апарати, велосипедні візки, триколісні велосипеди та інше обладнання для дітей з обмеженими можливостями.



Освіта – шкільні потреби та приладдя, школи в природі, курси адаптації та інші обов'язкові шкільні заходи, репетиторство, школа-інтернат тощо.



Спортивне обладнання – спортивне обладнання, наприклад спорядження та різний інвентар, велосипед, скутер тощо. Внески в спортивні клуби та табори.



Вільний час – цікаві гуртки (мистецтво, спорт, рукоділля), плата за навчання в базових мистецьких школах, музикальні інструменти, літні та заміські табори, вайд'єські права тощо.



Звертатися за допомогою для кожної дитини можна до 4 разів на рік

Допомагаємо дітям до 18 років. Заявка є дуже простою та заповнити її ви можете онлайн за пів години. З моменту його прийняття ми зможемо обробити історію дитини та розмістити в мережі протягом кількох днів.



До заяви повинні бути додані документи

Ваш паспорт та підтвердження медичного страхування в Чеській Республіці. Нам потрібні такі ж самі документи і вашої дитини. Якщо немає паспорту, ви повинні докласти інший документ, що підтверджує ваш зв'язок (свідоцтво про народження, свідоцтво про доручення на піклування)



Кожна дитяча історія має свого Патрона

Це може бути, наприклад, співробітник некомерційної організації, соціальний чи медичний працівник, вчитель, фельдшер чи знайомий, який тривалий час живе та працює в Чеській Республіці. Патрон повинен підтримати, що дитина насправді потребує допомогу.



Всі заявки ретельно розглядаються

Ми допомагаємо лише там, де є реальна потреба. Усіх заявників, Патронів та постачальників ретельно перевіряють у відділі ризиків.



Ви отримаєте допомогу після підписання договору.

Допомога буде надано проти підписання Договору на надання пожертви, яку вам Патрон надасть в українській мові. Ми надішлемо його безпосередньо вашій дитині чи оплатимо необхідні послуги.

Розмовляємо українською

**У чомусь не впевнені?
Напишіть нам!**

Електронна пошта: ukrajina@patrondeti.cz

Веб-сайт: www.patrondeti.cz | Фейсбук: [PatronDeti.cz](https://www.facebook.com/PatronDeti.cz)